



Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão

EDITAL Nº 01/2023 – 4ª RETIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E CADASTRO DE RESERVA DO QUADRO DE PESSOAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

A Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão (ALEMA), no uso de suas atribuições, torna pública a 4ª Retificação do Edital de abertura, cujas alterações estão a seguir elencadas:

A 4ª retificação considera correção de erro material, permanecendo válidos os subitens 12.5 e 13.1 do Edital de abertura.

1. No item 2, subitem 2.1 alínea “d”, **ONDE SE LÊ:**

2.1. O Concurso Público será composto pelas seguintes etapas:

d) Prova Prática, de caráter eliminatório e classificatório, para os candidatos ao cargo de Tradutor e Intérprete de Libras.

LEIA-SE:

2.1. O Concurso Público será composto pelas seguintes etapas:

d) Prova Prática, de caráter **eliminatório**, para os candidatos ao cargo de Tradutor e Intérprete de Libras.

Permanecem válidos e inalterados os demais itens do Edital de abertura.

São Luís, 25 de outubro de 2023.

Iracema Vale

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão

Ricardo da Costa Silva Barbosa

Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão